

GYOMA-ENDRŐD VIDÉKE

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Nádudvary Mihály
könyv és papírkereskedésben
Gyoma, Endrőd-ut
Telefonszám: 15.

Előfizetési árak:
Egy negyedévre 18.000 korona
Amerikába egy évre 2 dollár.
Mégjelenik minden vasárnap.
Kéziratok nem adtnak vissza.

Keresztény politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap

A külföldi kölcsön jelentősége.

Írta: Bolatiny Arthur.

a hadügyi kereskedelmi és iparkamara elnöke.

Magyarország gazdasági életében joggal tekinthető a világháború lezajlása óta legnagyobb fontosságú eseménynek a népszövetségi kölcsön elnyerésére irányuló actió sikere, melynek eredményeképpen a győző államok Magyarország talpraállítása érdekében 20 év tartamára lemondanak a békeszerződés által nekik biztosított elsőbbségi jogokról és lehetővé teszik, hogy a Magyar kormány az ő piacokon megfelelő kölcsönt vegyen fel. A háborúnak tulajdonképpen csak az jelenti a befejezését, mert hiszen a gyászos emlékü békekötés nem vett véget a gazdasági eszközökkel vívott háborúnak, hanem ellenkezőleg keretül szolgált a legyőzött nemzetek gazdasági leigázásának és egyoldalú előnyök kíméletlen kihasználásának. A békeszerződésnek ezen a tendenciáján hatalmas rést ütött a magyar jóvátételi fizetéseknek szabályozása és a szanálás azon légkörének megteremtése, mely a Magyarország gazdasági újjáépítése előtt álló akadályok elhárítására alkalmas. Megállapíthatjuk, hogy milyen fontos az állami pénzügyek szempontjából a külföldi kölcsön, épp oly nagy jelentőségű gazdasági életünkkel szemben megnyilvánuló ez az általános hangulat a magángazdaság talpraállítása és a természetmegindulása szempontjából.

Nyomatékosan hangsúlyozom, hogy a győző államokat megillető zálogjogok feloldása és a szanálási kölcsön folyósítása, illetve gazdasági téren a biztosabb alapokon való mozgás még távolról sem jelenti sem az állami pénzügyek tényleges rendezését, sem pedig a normális gazdasági viszonyok talpraállítását. A szanálás csak kiinduló pont, a többit a termelőmunkának, a kereskedelmi leleménységnek és ipari szorgalomnak kell megváltania.

Természetes, hogy a kormány részére sem jelent megállást a külföldi kölcsön felvétele, vagy a közszolgáltatásoknak arany alapokra való fektetése és azoknak tekintet nélkül a lakosság gazdasági helyzetére való behajtása. Ellenkezőleg a kormányra az a kötelesség hárul, hogy a magánvétekenység sikerét minden téren biztosítsa, tehát míg egyrészt a közterhek megállapításánál és behajtásánál tekintettel kell lenni a gazdasági alanyok mindenkori állapotára, addig másrészt a gazdasági életet azoktól a béklyótól mielőbb teljesen fel kell szabadítani, amelyeket a kivételes helyzet következtében kénytelen volt alkalmazni. Ezirányban a kormány már megtette a kezdő lépéseket, kivánatos azonban, hogy a korlátozások folyamatosan lévő lefaragása mellett sürgősen meginduljanak a külállamokra kötendő kereskedelmi szerződésekre irányuló tárgyalások, melyek Európa gazdasági életébe leendő tulajdonképpeni bekapcsolódásukat biztosíthatják. Amint azonban súlyos fôladatok hárulnak az országnak e sorsdöntő időszakában a kormányra, nem kevésbé nagyok és döntő jelentőségűek a gazdasági élet egyes tényezőire, a gazaasági alanyokra háruló kötelességek. Az ország jelenlegi súlyos gazdasági helyzetéből kivezető ut adva van, rajtunk áll, hogy ezen elinduljunk és a kitűzött cél elérésén az ország talpraállítása érdekében vállaltait, komoly, produktív és kártartó munkával dolgozzunk.

Új vezetőség a Gyomai Gazdasági Takaréknél.

Hónapok óta dúló belső harcok színjelvé volt a gyomai Gazdasági Takarékpénztár. Az a csoport, mely a részvények nagy többségét súlyos anyagi áldozatokkal megszerezte nem volt megelégedve Fazekas Zsigmond vezérigazgató működésével és több ízben kifogásolta az intézet konzervatív

maradi vezetését. Az igazgatóság, hogy minden felelősséget elhárítson magáról lemondott és az új igazgatók megválasztása mult hét vasárnapján folyt le. A közgyűlésen megjelent részvényesek bizalmuknak és ragaszkodásuknak adtak kifejezést akkor, amikor a leköszönt igazgatók közül négyet, névszerint Házy Imre, Veress Lajos, Fekete M. János és Nádudvary Mihály igazgatókat nagy szótöbbséggel újból igazgatókká választotta. A közgyűlés igazgatókká választotta még Sass Ferenc, Timár Lajos, Szűcs Antal és Szilágyi Lajos részvényeseket.

Az igazgatóság hétfőn délelőtt tartotta meg alakuló ülését, melyen az igazgatóság elnökvé és vezérigazgatóvá Nádudvary Mihály igazgatót választották meg. Az igazgatóság összeállítása igen szerencsésnek mondható, mert nemcsak az összes társadalmi rétegeknek, hanem a kereskedőknek is megvan a maguk képviselőik.

Ugyancsak képviselve vannak az igazgatóságban a kis részvényesek és a régi alapító részvényesek is, úgyhogy az összes részvényesek megvannak elégedve a választás eredményével.

Az új igazgatóság legfontosabb munkája, hogy az intézetet ismét arra a nivóra emelje, melyet a háború előtt ért el, mikor is a legjobb gyomai intézetnek számított. Ugyancsak az új igazgatóság munkaprogramjába tartozik az intézet ügykörének kibővítése, valamint új üzletágak bevezetése is.

Gyűjtés a hősök emlékszoberára Gyomán.

Lapunk mult heti számában megírtuk, hogy a gyomai képviselőtestület elhatározta, hogy a hősi halottak emlékének méltó megörökítésére a piac téren egy műtviszi kivélt emlékszoberon fogják megörökíteni azok neveit, kik a véres világháboruban messze idegenben a haza védelmében estek. Az emlékmű felállításához szükséges anyagi eszközöket gyűjtés útján fogják megszerezni, melyet hétfőn délelőtt fognak házról-házra járva össze gyűjteni mindazokat, kik a háboruban részt vettek, mert ezekkel a nevei egy aranykönyvben lesz megörökítve, melyet egy az emlékszoberon és alkalomra készített úrreben fognak elhelyezni. Épp ezért a gyűjtők mindenkit fel fognak keresni nehogy valamelyik hadbavonult kimaradjon az emlékkönyvből és ezáltal annak értékesi ereje kevesbedjen.

Ref. elemi- és polgári iskolai tankönyvek

valamint az összes írószerek, iskolai felszerelések állandóan kaphatók **Nádudvornál**

Beiratkozások a gyomai polg. fiu és leány iskolába.

Szept. 4-én kezdődik a rendes tanítás.

A gyomai polg. fiu és leányiskolában az új tanév megnyitására nagyban folynak az előkészületek. A javító és felvételi vizsgákat aug. 27, 28 és 29-én fogják megtartani. Azok, akik más iskolákból lépnek át polgárba tantervkülönbözeti vizsgát kell tenniük. Erre a vizsgára jelentkezni 29-én délelőtt 9 órakor kell, míg a vizsgát 30-án délután tartják meg. Pótbéiratkozás szept. 1, 2-án lesz megtartva. Később jelentkeznek csak abban az esetben fognak felvételt, ha elegendő hely áll a tanári kar rendelkezésére. Az iskolát ünnepélyesen szept. 3-án fogják megnyitni és a rendes tanítás 4-én kezdődik. Erre a napra minden tanuló tartozik iskolakönyveit beszerezni, melyet Gyoma-Nádudvari M. könyrkereskedőnél lehet előjegyezni.

H I R E K

Halálozás. Papp Endre 51 éves uradalmi intéző f. hó 21-én Budapesten elhunyt. Halála nehéz és súlyos szenvedés után következett be. Az erős és egészségtől piros ember mintegy 2 és fél héttel ezelőtt váratlanul megbetegedett, mire hozzátartozói Bpestre szállították fel. Ott érte a halál mely nagy és kiterjedt rokonságot borított gyászba.

Dr. Kató Józsefet a Gyomai Egyetértés olvasóköri tiszteletbeli elnökévé választotta. A gyomai munkások köre, amely egyetértés között a legnagyobb taglétszámmal díszkedhetik, elhatározta, hogy alapszabály-módosítással odahat, hogy a kis embereket egy tábora ömörülte, e célból a kör címét Egyetértés Jólvasó kör címe változtatta át. Egyben legutóbbi választmányi ülésén egyhangú szavazattal dr. Kató Józsefet a kör tiszteletbeli elnökének választották, ami a közgyűlés szintén egyhangú lelkesedéssel vette tudomásul. A határozatról Oláh Sándor, Icsa Lajos, Szabó Bálint, Szabó István, Kiss Gergely és Szabó József tagok küldöttségileg keresték fel dr. Kató Józsefet, aki vasárnap d. u. megjelent az egylet helyiségében, ahol a tagok rendkívül nagy számmal jöttek össze. Dr. Kató Józsefet az elnök üdvözlése után meleg szavakkal köszönte meg a kis embereket

küttető ragaszkodását, kívánva, hogy az egylet legyen valóban az igazi egyetértés kiindulása, éppen azért óva intette a tagokat, hogy tartózkodjanak minden politikától, amely ma zavaros, hanem társadalmi és kulturális téren összefogva segítsék elő egymás érdekeit.

Újabb kitüntetés érte az Endrőd Hengermalom és Ipartelepét. Szinte állandó rovatként szerepel lapunk hasábjain az Endrői Hengermalom kitüntetései. Nemrég számoltunk be a Budapestben és Szarvason elért sikerekről, most legújabbban a békéscsaba kiállításban elért sikerről kell beszámolnunk ahol első díjat nyert. Ögösen összeállított előragony malmi termékekkel, saját készítményű erős kötélrúval érte el ezt a szép kitüntetést. Öveg alatt mutatta be a gabona és lisztnemeket és a belőlük készített kenyert és kalácsot. Nagyon szép volt még az Ipartelepén készült kenderszőnyeg.

Új gazdasági felügyelő Gyomán. A földművelésügyi miniszter Korboly Lajos gyomai gazdasági felügyelőt Fejérmegyébe móri járás területére helyezte át Mór székhellyel. Míg a gyomai és szeghalmi járások gazdasági felügyelői teendőinek ellátására Lehoczy Károly békési járási gazdasági felügyelő bízza meg és egyben a székhelyét Békéscsora Gyomára helyezte át.

Az endrői vadásztársaság évi rendes közgyűlést folyó hó 24-én tartja a „Korona vendéglő” helyiségében. A gyűlésen a számadások és pénztári jelentéseken kívül a községtől bérelt vadásztérlet bérbevételéről is tárgyálnak.

GySC. kabaréestélye. A gyomai Sport Club szombaton este 8 órakor az Erzsébet ligeti pavilonban a pesti vendégek részvételével kabaréestélyt rendez. Az agilis rendezőség élén Kruchói István áll, míg a rendezői tisztséget Kovács Gergely tölti be. A rendnél valamint a petrezselymet áruoló hölgyek szórakozásáról egy 20 tagú rendezőség gondoskodik. Műsor a következő: 1. Nyitány. Játsza a zenekar. 2. Fénykép. Vigjáték 1 felvonásban. Csuporné Nagy Lajos, Csuporné Tonamár Nusika, Félix Fikó Sándor. 3. Le az Alkohollal! Fikó Sándor. 4. Az utolsó szó. Párjelenet. Nagysága Rátolovszki Magda, Trampil (szobaleány) Tonamár Nusika. 5. Borsosné Bolondja. Vigjáték 1 felvonásban. Borsosné Varga Manci, Józsi (bolond cseléd) Fikó Sándor, Marsca cseléd Tonamár Nusika, Jegyző ur Sebők János. 6. Feleségem Temetése. Előadja Fikó Sándor. 7. Cigány a bíró előtt. Vigjáték 1 felvonásban

Krónika.

*Árvák leszünk, de igazi árva,
Ki leszünk a villányból is zárva,
Asztalunkon petróleum serceg,
S ülünk, mint egy elátkozott herceg.*

*Mint a majom felszalad a fára
Ugy szalad a villánygaras úra
Az ember még eddig csak meguszta,
De már kevés a ballai pusztá.*

*Gondolatom, hogy tovább is jűzsem,
Mi is az a villanos közűsem?
A közűsem hasonhajto üzlet,
De amiből Gyomára csak bűz lett.*

*Minden hónap egy rendelet készül,
S a villányár ujra kiegészűl,
Kerekítik kereknek kerekre
Hónaponként nehéz ezerekre.*

*Drágaldós szép gyomai villany
Te nálunk már csak azoknak újjan
Akinék van legalább hat ökre,
Más náció bucsuzhat örökre . . .*

*Hű olvasóm azért te ne fűzűd,
Egy kis tőkmag kerűl minden háznűd,
Nagyanyánk is, amikor még lány volt
Tőkmagolaj mécs mellett világlott.*

*Nem kellett, hogy villányról virraszt
Lett belőle mégis ifjasszony, /szon,
Tán puhábban ölelt is a karja,
Mint, aki most a villanyt csavarja.*

—ó.

Bíró Nagy Lajos, Szunyog, hivatalosolga Pausch Ferenc, Kátsa cigány Fikó Sándor. 8. Katonásan. Vigjáték 1 felvonásban. Gárdai huszárörnag Nagy Lajos, Jolán, özv. berendné unokahuga Varga Mancia, Olga, özv. Berendné unokahuga Rátolovszky Magda Lengel, miniszteri titkár Sebők János, Huszár Emil, hírlároló Pausch Ferenc, Gyuri, inas Gárdainál Fikó Sándor. Tanc reggeli.

Szűllők figyelmébe. Akinnek református elemi és polgári iskolai tankönyvekre van szükségűk, magántanulók is, azok már most jelentésk be Nádudvari Mihály könyrkereskedőnél mert a tankönyvek már meglettek rendelve és a pesti kiadókról rendelést beérkezés sorrendűben intézik el. Így akik c'kűve jelentésknek könyvekrűt azok könnyen tankönyv nélkül maradhatnak. Az összes írószerek és iskolai felszerelések legolcsóbban Nádudvari könyrkereskedőnél szerethetők be. Üzletelhység áthelyezés alatt jelenleg Papp asztalos helyen.

A TISZAMALOM

buzát mindenkor a legmagasabb napi áron **vásárol,**
buzát bármilyen mennyiségben díjtalanul **raktároz,**
buzát bármikor (raktározott buzából is) **vízp és jó lisztre** **becserél, árpát és tengerit darál.**

Helyreigazítás. Lapunk két héttel ezelőtt megjelent számában megírta, hogy Koós Lászlóné a póhalmi uradalom szénéből egy kocsival elvitt és ezért a csendőrségnél feljelentették. Mint később meggyőződünk róla, hogy Koós Lászlóné a szénét tévedésből vitte el, mert nekik is érkezett a vasuton szénik, mely a póhalmi uradalom szene mellett volt kirakva. Mikor a tévedésre rájött azonnal önként kivitte a szénét a póhalmi uradalomba, mely így meggyőződve róla, hogy tévedés forog fenn, a feljelentést visszavonta.

Endrődön még mindig hiányzanak a bonceszközök. Lapunkban már szóváltottuk ezt a visszas helyzetet, hogy Endrődön hiányzanak a boncsoláshoz szükséges eszközök és valahányszor boncsolásnál szükség van ezekre, mindig Gyomától kéri kölcsön. Dr. Eihler Vilmos járási főorvos egy szigorú átiratot intézett Endrőd község előjáróságához, melyben a bonceszközök azonnali beszerzését kérte. Reméljük, hogy Endrőd község előjárósága is belátja ezek beszerzésének fontosságát és legrovidebb időn belül pótolja azokat.

Ki kapott jutalmat a forgalmi adóból. Lapunk két héttel ezelőtt megjelent számában megírta, hogy a forgalmi adó befolyt jövedelméből a csendőrség 300.000 korona jutalmat kapott. Ez a hír ilyenformán nem felel meg a valóságnak, mert a csendőrség mint erkölcsi testület soha semmiféle jutalmat 'el' nem fogadhat. A felajánlott jutalmat így jótékonycetra fordítják.

Csipkeverő tanfolyam Gyomán. Gyomán Platz Iionka csipkeverő tanfolyamot nyit. Érdeklődni és jelentkezni lehet Endrődi ut 897 szám alatt.

Áruvásár és kiállítás Szegeden. A „Baros” Áruvásár és kiállítás látogatói részére Államvasutak igazgatósága vásárlatogatását szolgáló oda és visszautazásra kedvezményes féláru vasuti jegyet engedélyez. A féláru vasuti jegy váltáshoz vásári igazolvány szükséges. Az igazolvány ára belföldi látogatók részére husz ezer korona külföldiek részére ötvenezer koron meylek a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara (Debrecen. Piac ucca 9 sz.) utján augusztus huszonötödikéig szerzhettek meg.

A gazdasági életben is haladunk az aranykorona számítás felé, így kiadóhivatásunk is a hirdetési díjakat aranykoronában állapította meg. Ez az új árszabás nem jelent drágulást, mert az árak a régiék maradtak.

Egyhasábos hirdetés milliméterenként 3 aranyfillér, centiméterenként 30 aranyfillér, nyílttér soronként 25 aranyfillér, apróhirdetés szavanként 5 aranyfillér. Szövegközötti hirdetések 50 százalékkal drágábbak.

A kiadóhivatal.

Betéteket elfogad,
kölcsönöket
állandóan a legkisebbtől a legnagyobbig

folyósít

a Gyomai
Gazdasági Takarékpénztár.

Eladó ház

Gyoma község legforgalmasabb helyén, ártezi kut mellett, 5 uccára nyíló sarokház, 52 év óta fennálló fűszer és vegyeskereskedéseli korlátlan italmérséssel, lakás és több mellék-helyiséggel, azonnali beköltözésre elavó. Ért. Ehrmann Mór vegyeskereskedőnél Gyoma, Rákóczi-u. 672.

Teljes elátást és lakást adok két vidéki polgárista részére Priskin tanító Gyoma Selyem-u. 406.

Egy jó házból való fiu cipésztanulónak felvétetik Köhler Ádám cipészmaster-nél, Gyoma, Endrődi-ut.

S P O R T

GySC. — Gyulai AC. 1—0 (0—0).

Bíró: Deutsch.

GySC. Eke — Fekete I., Elek — Cs. Szabó, Kiss, Tóth — Hatvány, Oláh, Lach, Kiss II.

Mult hét vasárnapján a GySC. a Gyulai csapatot látta vendégül. Az eredmény hí kifejezője az erőviszonyoknak mert mindkét csapat ugy a védelemben mint a támadásban egyenragu ellenfelekknek mutatkozott. Gyözelm a GySC.-nek csak az utolsó percben sikerült elérnie mikor is Elek erős 25 méteres lövését a hapus beengedte. A GySC.-én nagyon meglátásos a hosszú pihenő és a játékosok is sokkal puhábban fogták fel a mérkőzést mint mások.

GyMTE — ETK 4—0 (3—0)

Szent István napján a gyomai munkás csapat Endrődön játékos barátságos mérkőzést, melyet nagy főlány mellett 4—0 arányban megnyert.

Vasárnap f. hó 24-én a két helybeli csapat játszik barátságos mérkőzést 11 ezüst éremért. A mérkőzést élénk érdeklődés előzi meg, miután mindkét csapat legerősebb felállításban játszik. GySC: Eke — Fekete, Elek — Lach, Kiss II., Kiss I. — Mácz, Fábán, Oláh, Hatvány, Szabó. GyMTE: Pfeifer — Heinfarth, Beinsroth — Tandi, Papp, I. Pfeifer — Papp II., Bihari, Szilágyi, Gecsei, Mayer. A mérkőzést az incidensek elkerülése végett pesti bíró vezeti. Előmérkőzés 11 bronzéremért II. csapatok közötti.

A T I S Z A M A L O M

irodája vasárnap délelőtt

is a közönség rendelkezésére áll, tehát ez idő alatt is

átveszbuzát

és kifizetéseket eszközöl. — A malom telepén **KORPA** bármilyen mennyiségben a legolcsóbb napi áron kapható.

Előzekeny és pontos kiszolgálás!

Vaskereskedő Részvénytársaság

Telefon: 16.

Mezőtur, Piac-tér.

Telefon: 16.

Festék, zománcfesték, linoleum, la hollandi lenolaj kence, terpentín, hintó és csiszoló-lakk.

Furógepek, állók, steyer satuk, csavarmetszők és mindenféle szerszámok.

Vas és vasárak, csavar és láncárak, háztartási cikkek.

Butor és épületvasalás nagy raktára.

Fűszer árak.

Mérlégsúlyok minden sulyban.

Fűszer árak.

294/1924. szám.

Árverési hirdetés.

Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a nyiregyházi kir. járásbíróóság 502/1924. számú végzése által Timár Jenő endrödi lakos ellen 300.000 K értékű valorizált 76.000 K tőke erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 350.000 koronára becsült 1 pár női cipő és egy dívánból álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek a helyszínén, vagyis Endrödön az 562. sz. a. háznál leendő eszközésére 1924. évi augusztus hó 28-ik napjának délután 4 órája határidőül kitétik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hívatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az. elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Bekéscsabán 1924 évi aug. hó 12.

Sonnenfeld

kir. bírósági végrehajtó.

Egy jó házból való fiút borbély elad. Ertekezni lehet a kiadó hivatalban.

Gyoma-dévaványai határban

a volt Kéri-féle 54 m. holdas tanya 17 és fél vagon buzáért eladó. Vételár 2 hónapon belül fizetendő, az eladó fizeti. Megbizott dr. Gergelyffy Géza ügyvéd Szolnok.

Szerető István háza jóforgalmu vendéglő helyiséggel örökáron eladó. Bővebbet Gyoma, Berényi-ut, 318 sz. a.

Mász Mihály malombérió a közönség által hozott buzát azonnal feldolgozza. U. o. a legjobb liszt kapható. Pontos és figyelmes kiszolgálás. A közönség szives pártfogását kéri Oláh malom.

Keresek egy jó csizmadia segédet állandó munkára magas fizetéssel esetleg cipész segéd is megfelel (ha jó munkás) alja munkára Gonda Ágoston Endröd 743.

Wagner Testvérek endrödi téglagyára szabadkézből eladó. Bővebbet Wagner Márton Fiainál Gyomán Telefon 22.

Kész férfiruhák

nagy választékban kaphatók

Fekete Elek

férfi szabónál Gyoma. fizetést új buzában is elfogadok.

Paprika, cukorborsó, uborka, paradicsom állandóan kapható a községi kertésznél Gyomán.

Kőristalp és küllő

Wagner Márton Fiainál. Gyomán. Telefon 22.

Mészáros Mihály
rőfös- és divataruháza

Telefonsz. 30. Gyoma Telefonsz. 30.

Ujabbn beérkezett divat dolgaim nagy választékban kaphatók!

Mintás sweici grenadinok, liberti batisztok, liberti szatinok, gypaju grenadinok és sima grenadinok. Férfi szövetek minden minőségben. Női szövetek a legolcsóbb minőségtől a legjobb minőségig. Mosó czeitok nagy választékban. Legujabb mintájú voálók, kartonok, festők, zefirek, kanavászok, vásznak, schifonok minden minőségben.

Az összes szabókéllékek!

Mindenkori legolcsóbb napiárak

Gabonáért a legmagasabb árat fizetjük

Mielőtt gabonáját eladja tegyen ajánlatot a HANGYA fogyasztási és értékesítő szövetkezetnek Gyomán.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: NADUDVARY MIHÁLY

Gazdasági gépek

legelőnyösebb árban és nagy választékban

a gyomai

HANGYAszövetkezetben kaphatók

Ugyanott 18%-os szuperfoszfát **mútrágya** kapható.

Mielőtt gazdasági gépet vásárolna tekintse meg gépraktárunkat és kérjen árajánlatot!